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énoncé

Déterminer l’équation réduite de la droite passant par les deux points
proposés.

1 A(3; 5) et B(1; 1)

2 C(8; 12) et D(3; 2)

3 G(2;−6) et H(2; 8)

4 K(2; 3) et L(2; 7)
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correction

1 A(3; 5) et B(1; 1)

xA 6= xB donc l’équation est du type y = ax+ b

a =
1− 5

1− 3
=
−4
−2

= 2

L’équation est donc y = 2x+ b

Les coordonnées de A vérifient l’équation donc 5 = 2× 3 + b

5 = 6 + b d’où b = −1
L’équation de la droite (AB) est : y = 2x− 1.
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L’équation de la droite (AB) est : y = 2x− 1.

SésamathMaths 2de Sentrâıner 20 page 234
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correction

1 A(3; 5) et B(1; 1)

xA 6= xB donc l’équation est du type y = ax+ b

a =
1− 5

1− 3
=
−4
−2

= 2

L’équation est donc y = 2x+ b
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L’équation de la droite (AB) est : y = 2x− 1.

SésamathMaths 2de Sentrâıner 20 page 234



correction

2 C(8; 12) et D(3; 2)

xC 6= xD donc l’équation est du type y = ax+ b

a =
2− 12

3− 8
=
−10
−5

= 2

L’équation est donc y = 2x+ b

Les coordonnées de C vérifient l’équation donc 12 = 2× 8 + b

12 = 16 + b d’où b = −4
L’équation de la droite (CD) est : y = 2x− 4.
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correction

2 C(8; 12) et D(3; 2)

xC 6= xD donc l’équation est du type y = ax+ b

a =
2− 12

3− 8
=
−10
−5

= 2

L’équation est donc y = 2x+ b
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correction

3 G(2;−6) et H(2; 8)

xG = xH donc l’équation est du type x = k

k = 2

L’équation de (GH) est donc x = 2
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correction

4 K(2; 3) et L(2; 7)

xK = xL donc l’équation est du type x = k

k = 2

L’équation de (KL) est donc x = 2
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